
 

 

 

 

 

 

 

 

「コミュニティ・スクール」とは，学校，保護

者，地域のそれぞれのニーズを反映させた学校運

営を行う仕組みで，保護者，地域の代表，学識経

験者などで組織する「学校運営協議会」を設置し

た学校のことです。 

 本校では令和４年４月より，「学校運営協議会」

を設置し，コミュニティ・スクールとしてスター

トしました。 

 「地域と共に 郷田っ子を育む 学校づくり」を

目指して、様々な取組を推進していきます。 

 

【第１回「学校運営協議会」 5月 16日 開催】 

 

5月 16日(月)に，第１回学校運営協議会を，下記の内容

で行いました。 

 

 

                                                                           

 

 

 

 

(コミュニティ・スクールに関する意見) 

● 地域へのボランティア募集等の情報はなるべく早めに活動推進員に欲しい。  

→(例)学校の年間授業計画などを活用し，教員等にどの授業にどのような人材が必要かの希望を

とって，推進員に伝える。 

● 保護者の方にも様々な得意分野をもっている人たちもいるので，募集すると良い。 

● 地域のボランティアの人材リストの様なものを作成し活用すると良い。 

● 今までの行事を見直しさらに地域力 UP させる→(例)夏祭り（出店など）を子供たちに手伝って          

もらう。 

 

 

 

 

 

 

令和４年 6 月３日 

№ 1 

東広島市立郷田小学校 
コミュニティ・スクール推進員   

平田 史  

令和 4年度 学校運営協議会委員 

会 長 平田 辰壮 様 (郷田小 PTA会長) 

副会長 菅近 誠 様 (地域学校協働活動推進員) 

委 員  東 克則 様 (住民自治協議会会長) 

永井 秀行 様 (前 東広島市 PTA 連合会会長) 

    後藤 秀昭 様 (広島大学 准教授) 

    上栗 哲男 様（新生学園 園長） 

    田中 久喜 様（六方学園 園長） 

どうぞよろしくお願いいたします。 

コミュニティ・スクールの仕組み 

◆会長、副会長の選任 

◆令和４年度 学校運営に関する基本的な方針と学校評価内

容の説明と承認 

◆コミュニティ・スクールに関する説明と意見交換 

保護者・地域の皆様へ 

今後、学校の教育活動において、支援をお願いしたいボランティアや地域講

師等の依頼などをこの通信でも呼びかけさせていただこうと思っております。 

どうぞご協力を宜しくお願いいたします。 



 

５年生  『田植え体験』   令和４年５月３０日 

 

新型コロナウイルス感染症拡大の影響で２年間中止となっていた５年生の『米作り』の学習体験が、地

域の方々のご協力で今年は実施できました。 

そのはじめとして、『田植え体験』を５月３０日、柏原地域の古川さんと柏原環境保全会の皆様のご指導

のもと行いました。 

多くの地域の方、保護者の方にご参加いただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域の方に目印のロープをもっていただき、苗

の分け方・植え方のご指導もしていただきました。 

初めて田植えをした子供たちも上手に植えるこ

とができました。 

今回、柏原地域の古川さんに田んぼと、苗の

お世話をしていただきました。  

古川さん、木原さんから田植えの仕方につい

ての説明をしていただき、子供たちも真剣に聞

いています。 

柏原環境保全会の皆様、地域・保護者の方、 

多くの方々にご参加いただきました。ありがと

うございました。 

【コミュニティ・スクール推進員から】 

5月より、コミュニティ・スクール推進

員となりました 平田 史です。 

コミュニティ・スクール推進を通して

地域の方・保護者の方とのふれあいを楽

しみにしております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 


